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ATA DA SESSÃO - PP 06/2019 
 

Aos dezoito dias do mês de junho de 2019 reuniu-se o Pregoeiro designado, juntamente 
com integrantes da Equipe de Apoio designada, bem como, a Assessoria de Projetos e Planejamento, 
para dar andamento a licitação constante dos autos do Pregão Presencial nº 06/2019, tipo MENOR 
PREÇO POR ITEM, tendo por objeto a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA ESTRUTURAÇÃO 
DA COMERCIALIZAÇÃO DE ALIMENTOS PARA O MERCADO INSTITUCIONAL, Contrato de 
Repasse OGU nº 831976/2016, Operação 1034011-98 Programa Nacional de Desenvolvimento 
Sustentável de Territórios Rurais, de acordo com as condições, especificações e quantidades 
constantes no Edital e em seus anexos. 

De acordo com regras constantes do regulamento que institui normas para a modalidade 
pregão, foi publicado extrato do edital junto aos órgãos de publicidade. 

Foi também afixada cópia do ato convocatório junto ao mural deste órgão, para divulgar a 
presente licitação às empresas interessadas em participar, além de ser disponibilizado também via 
internet, no site do Consórcio: http://www.comaja.com.br  e fornecido quando requisitado através do 
seguinte e-mail: administrativo@comaja.com.br . 

Não houveram impugnações ao edital.  
Precisamente às 09:00 horas como previsto no edital, foi aberta a sessão pública do Pregão 

Presencial, procedendo-se o credenciamento dos representantes das empresas interessadas em 
participar do certame licitatório, tendo sido apresentado a Declaração de Cumprimento das Condições de 
Habilitação (Anexo II do Edital), além do envelope A – Proposta de Preços e envelope B – 
Documentação para Habilitação, estando as empresas abaixo relacionada aptas para participação: 

EMPRESA:   MARINA VEÍCULOS LTDA 

CNPJ:   94.089.398/0001-28 
Representante credenciado:  JULIO CESAR PEREIRA DA SILVA 

 
Em seguida elaborou-se a classificação do item, lançando-se os valores no histórico em 

anexo e, em sequência, deu-se início a fase de negociação. 
Encerrada a etapa de negociação, passou a Pregoeira e a Equipe de Apoio a abrir o 

envelope B – Documentação para Habilitação, das empresas classificadas em primeiro lugar para os 
itens licitados: 

EMPRESA:   MARINA VEÍCULOS LTDA 

CNPJ:   94.089.398/0001-28 
Representante credenciado:  JULIO CESAR PEREIRA DA SILVA 

Passando a análise da documentação da empresa participante, verificou-se sua 
habilitação, apresentando todos os documentos exigidos pelo edital. Por esta razão, considera-se a 
mesma habilitada, por ter suprido os condicionantes impostos no instrumento convocatório. Ante ao 
exposto, declara-se a seguinte empresa ganhadora, por suprir as exigências contidas no instrumento 
convocatório: 

 

EMPRESA:   MARINA VEÍCULOS LTDA 

CNPJ:   94.089.398/0001-28 
Representante credenciado:  JULIO CESAR PEREIRA DA SILVA 

 
Feito isto, decide o Pregoeiro em conjunto com a Equipe de apoio por encerrar os trabalhos 

com referência ao processo licitatório, modalidade Pregão Presencial nº PP 06/2019 e abrir o prazo de 
recurso de 3 (três) dias. 

http://www.comaja.com.br/
mailto:administrativo@comaja.com.br
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I – PREGOEIRA: 
 

1 – Karina Doninelli 
 
II – EQUIPE DE APOIO: 

 
1 – Catherine Pedrotti, Equipe de Apoio 
2 – Everton Lagemann 
 


